

Kis karácsony, nagy karácsony ...

Biztosan sokan vannak Kedves Olvasóim között, akik a fenti – címként használt – mondatot folytatni tudnák, s talán a dalszöveg melódiáját is hallani vélik.

Hát igen, a szaporodó ajándék vásárlásaink, felfokozott üdvözlőlap postázásaink biztosan jelzik, közeleg a karácsony, lassan vége az 1993-as esztendőnek. Ez az időszak szokott átalakulni izgalmas ajándék dugdosás, és rémült felismerés: „Jeszusom, neki még nem vettem semmit!” korszakká.

És ez így van rendjén. Ünnepeink sorában ez az egyetlen, amelynél a család az egymás iránti szeretet, a békesség az igazán meghatározó.

Az a meghittség, amely ekkor körbeleng bennünket, az a szeretet és figyelmesség, amivel egymás iránt vagyunk, feltölti legbelsebb érzelmeink akkumulátorait. Ez lesz a tartalék a következő karácsonyig, és bizony töltöttségünk hiánya és nagysága bőven mérhető azon, az egyre izgatottabb várakozáson, ami eljövételét megelőzi.

Kis karácsony, nagy karácsony ... szól a dal, és azon gondolkodom, mitől kicsi és mitől nagy? Van-e mérték, ami ezt eldönti, és van-e értelme mérni?

Minap, vásárlás közben a pénztár előtti sorban állva előttem egy anyuka 6-8 év közötti fiúcskával. Szemléltetik a pénztárak környéki színes kínálatot. Egyszer csak a fiú így szólja el magát: *Anyu, ugye ha majd nekünk is lesz pénzünk, akkor majd mi is veszünk – mutat az édességek felé.*

Feltűnést kerülve nézek körül. Ki hogy reagál az elhangzottakra. De semmi. Mindenki áll némán, talán némábban, nem látni az arcok mögé. Nem látni, hányan vagyunk „*majd ha lesz pénzünk, akkor ...*”. Keserű percek. Aztán fizetünk, s mindenki megy a maga dolga után, s elfelejtődik az egész.

Talán. Talán?

Kis karácsony, nagy karácsony ... Hát bizony, ha ez azt is jelentheti, hogy bezzeg tavaly, vagy előtte. Amikor még munkám volt ...

Könnyű azt mondani, hogy nincs kicsi és nincs nagy, csak szeretetteljes és békés. Ami nélkül, borzasztóan nehéz az az,

hogy ezt hihetően hitesd el lánnyal, fiaddal, családdal.

Úgy, hogy ők is ezt lássák rajtad, érezzék meg hangodon.

Ha ez sikerül, akkor zenghet már a dal: *Kis karácsony, nagy karácsony ...*

És felgyűladva a színes fények a fenyőn nemcsak a színes üveggömbökön, de valamennyiünk szemében is visszaráyog. A fa illata betölti a szobát, s szinte érzi az ember, hogyan tör fel egyre szélesebb folyamatban a legszebb emberi érzés: a szeretet. Ószintén kívánom, ne legyen család Várpalotán és az egész országban, ahol ez ünnep nem tudja kívülrekeszteni mindennapi gondjainkat.

Gondjainkat, melyekből az idén is bőven kijutott.

Visszatekintve, 1993. bizony a kormány előzetes prognózisai ellenére nem az az év volt, amely megerősített volna bennünket abban a hitben, hogy az ország rátalált arra az alagútra, melynek végén a régen óhajtott fény végre feldereng.

S ez mindjárt felveti a kérdést, milyen lesz az az 1994-es év, melyre az új év első perceiben egymásnak boldogságot kívánunk. Én azt gondolom, hogy

személyre szabottan még nem ez lesz az az év, amely számunkra az érezhető elmozdulást a javulás irányába meghozza. De ez lesz az az év, amely ennek a lehetőségnek a megvalósulását magába hordozza. Sok múlik majd rajtunk. Tehát, amikor eredményes és boldog új évet kívánok Kedves Mindnyájuknak, erre is gondolok.

De addig még előtűnik a karácsony, melyhez békét, boldogságot, sok örömet kíván mindenkinek az MSZP Várpalotai Szervezetének minden tagja és

Jámbor Attila

A miniszterelnök halálára

Bármelyik pillanatban számítani lehetett rá, mégis mindannyiunkat megdöbbentett a hír. Meghalt Antall József, Magyarország miniszterelnöke.

A veszteség az ország egészének és a kialakuló magyar demokráciának vesztesége. Lehetett szeretni, egyetérteni vele, de vitatkozni is nézeteivel, véleményeivel, intézkedéseivel. Antall József demokrata volt. Érdeme, hogy Magyarországon a sok nehézség és egyet nem értés dacára a társadalom átalakulása békésen történt.

Mi, szocialisták együttérzünk Antall József családjával, elvbarátaival és tisztelőivel.

A LAP MINDEN KEDVES OLVASÓJÁNAK KÍVÁNOK CSALÁDJA KÖRÉBEN BOLDOG, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET, EREDMÉNYES ÚJ ESZTENDŐT, SZEMÉLYES SIKEREKET ÉS JÓ EGÉSZSÉGET.

Szeretettel:

Csuhán József

